

Критиковать нельзя. Одобрять тоже. «ЕдРо» не нашло аргументов для пенсионной реформы

«Единая Россия» прессует своих однопартийцев, заставляя их замалчивать минусы объявленной пенсионной реформы.

27 июня стало известно, что главу ярославского отделения «Единой России» уволили за критику повышения пенсионного возраста. Президиум генсовета «Единой России» обвинил Михаила Боровицкого в несоблюдении внутрипартийной консолидированной позиции по пенсионной реформе.

«*Партия не может превращаться в балаган публичных мнений своих членов, тем более партийных руководителей*», - заявил на заседании секретарь генсовета партии Андрей Турчак. Турчак считает, что противоречия среди членов партии в вопросе повышения пенсионного возраста недопустимы. Единоросс также обещал, что по каждому заявлению его однопартийцев о несогласии с реформой будут сделаны выводы.

Впервые о том, что членам «Единой России» запрещено критиковать повышение пенсионного возраста, Андрей Турчак объявил 22 июня на закрытом заседании думской фракции партии, где обсуждалась соответствующая реформа.

К тому времени о своем неприятии реформы заявила известный депутат Госдумы от «Единой России» Наталья Поклонская. Поклонская отказалась поддерживать повышение пенсионного возраста. 19 июня на своей странице в фейсбуке она написала, что будет голосовать против внесенного в нижнюю палату парламента законопроекта.

К Поклонской никаких дисциплинарных взысканий руководство партии не применило. Во всяком случае, прессе об этом ничего не известно.

Критиковать нельзя. Но и одобрять реформу тоже нельзя

29 июня «Коммерсантъ» рассказал о правилах обсуждения пенсионной реформы, выработанных в «Единой России». По данным авторитетного издания, партия власти решила уйти от конкретики и напрямую не заявлять о поддержке реформы. Соответствующие инструкции федеральный исполком партии направил в регионы.

В техзадании для региональных отделений партии сказано, что каждое отделение с 2 по 30 июля должно провести в крупных городах регионов дискуссии по поводу пенсионной реформы. На мероприятие советуют приглашать от 50 до 70 человек и звать только дружественные СМИ.

От заявлений об одобрении реформы предлагается отказаться. Вместо этого «Единая Россия» хочет сделать акцент на том, что партия выставляет проект реформы на широкое общественное обсуждение и интересуется мнением граждан.



Наталья Поклонская

19 июня в 19:07 · 🌐

Подписаться



В крымских Telegram-каналах проходит обсуждение по поводу позиции депутатов Государственной Думы РФ от Крыма и Севастополя по пенсионной реформе.

Заранее раскрою секрет о том, как я буду голосовать в части повышения пенсионного возраста до 63 / 65 лет. Буду голосовать "против".

В свою очередь, «Ведомости» сообщили, что в «Единой России» не смогли найти аргументы, чтобы оправдывать повышение пенсионного возраста. На закрытом заседании с участием представителей региональных отделений партия власти не смогла найти весомые аргументы, которые помогут оправдать реформу в глазах граждан.

По словам участников встречи, регионы не понимают, как объяснить реформу населению. Довод о том, что вырастут пенсии, слабоват. В итоге участники заседания пришли к мнению, что реформу, без сомнения, придется принять. Вот только как ее оправдать в глазах общества - этот вопрос остался открытым. Особенно эта проблема волнует регионы, где скоро пройдут выборы.



Вот только как ее оправдать в глазах общества - этот вопрос остался открытым. Особенно эта проблема волнует регионы, где скоро пройдут выборы.

Ранее по теме:

[Пенсионная реформа: доживут не все](#)

Фото: ТАСС

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 11653 29.06.2018, 15:54 📌 1217
URL: <https://babr24.com/?ADE=178170> Bytes: 3376 / 3054 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)